

2 6^т Октя 1958

г. Оренбург

Новый сезон в театре

Свой нынешний театральный сезон Бугурусланский театр открыл пьесой Соловьёва «Любовь, дважды уступившая долгу». Ее успех был большой. За первые дни октября спектакль посмотрело более 5 тысяч зрителей. В театре побывали нефтяники, буровики, мукомолы и работники других предприятий.

Большим успехом пользуется и спектакль Цвейга: «Домик у моря». К 40-летию ВЛКСМ и 41-й годовщине Великого Октября коллектив подготовил две пьесы Арбузова: «Город на заре» и «Шестеро любимых». XXI съезд КПСС театр ознаменует постановкой Лавренева «Иван Буданцев».

Не забывает театр и о детях. Для них в ближайшее время будут поставлены спектакли-сказки.